
                                     
  

 PROCÈS VERBAL 

17 février 2025 

18:30 

AJL 

  

Membres présents : 

 

Kevin Carrier     Ian Wells     Stephanie Friolet 

Serge Bourgeois (zoom)  Elisabeth Richard (zoom)   Christian Bossé       

Amy Boudreau (zoom)                   Serge Leblanc    Alain Savoie        

Glenn Robichaud   Danika Leblanc    Kevin Robert  

Vanessa Dargavel   Patricia Turcotte    Mike Stott  

 Luc Roy    Ian Girard     Denis Vautour 

 Daniel Gaudet   Bruno Godin       

      

A. OUVERTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 

 

Proposé par Serge 

Secondé par Alain 

Approuvé unanime 

 

B. LECTURE ET ADOPTION DU PROCÈS VERBAL DU 13 JANVIER 2025 

 

    Proposé par Serge 

 Secondé par  Alain 

 Approuvé unanime 

 

C. AFFAIRES DÉCOULANT DES PROCÈS VERBAUX 

 

 Team Fee: Les frais ont été payés par un membre de l'équipe en question. 

            

 Caméra arbitre: le prix des caméras est trop dispendieux donc sera remis à la prochaine  

                                      saison. 

                                      

D. CORRESPONDANCE. 

 

Aucune correspondance 

 

E. RAPPORTS  

 

 Financiers: Kevin présente nos états financiers à ce jour. Augmentation des dépenses 

                              en raison des contrats d’embauche des employés temporaires. Il nous informe 

                              que HNB augmentera les frais de 11.89$ par joueur dès la prochaine saison. 
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F.  AFFAIRES NOUVELLES 

 

1. Constitution - protection Panthères et Aigles 

 

Christian soulève que les Aigles et les Panthères ne sont pas protégés dans la constitution 

de sorte qu’un futur président ou membre du CA pourrait voter qu’une division soit 

favorisée ou même retirée. Discutons l’ajout potentiel d’un nouveau poste VP hockey 

féminin qui assura la liaison entre HDM et SEFHA et participera aux réunions 

respectives. A rediscuter avant l’AGA. 

 

2. Problèmes entraîneurs 

 

Plaintes “game time/fair play”chez certaines équipes. Serge va envoyer un courriel de 

rappel sur la politique de franc jeu aux entraîneurs et gérants.  

 

Entraîneurs M18  - plusieurs n’ont pas renouvelé la vérification des antécédents criminels 

ou même complété le cours Respect dans le sport.  Le comité suggère la suspension des 

entraîneurs en question par faute de compliance aux certifications tel que stipulé dans le 

manuel des entraîneurs et gérants et les rappels offerts en décembre.  

 

3. SEFHA 

 

            HDM s’occupe du côté administratif des Panthères depuis leur conception  bien que cette    

            division féminine soit chapeautée par SEFHA.  Certaines discussions ont lieu du côté 

            SEFHA afin de déterminer s’ils devraient reprendre l’administration des Panthères. 

  

    A l’instant, aucune décision ne peut être prise car le comité d’administration SEFHA 

            possède seulement 4 membres représentant la zone B (Dieppe) alors qu’il nécessite 

            un minimum de 6 membres, soit 50% de la représentation. A noter que les 4 membres 

            représentant la zone B sont des parents de l'équipe compétitive Fury donc il n’y a aucune 

            représentation active des Panthères. D’autres membres zone B sont encouragés à se 

            joindre au conseil d’administration SEFHA  afin de veiller aux meilleurs intérêts des 

            Panthères. L’ajout d’un poste VP hockey féminin est en discussion afin de mieux 

combler 

            ce besoin (voir point 1) 

 

   La discussion quant à l'ajout d’une 2e équipe AA est relancée comme les chiffres   

          d’inscription sont à la hausse surtout au niveau M11 et M13. Danica propose l’envoie d’un 
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         courriel aux entraîneurs et gérants afin de mieux les informés quant au rôle de SEFHA chez 

          les Panthères.  

 

4. HNB awards - envoyer nos nomination 

 

5. Projet France accepté - rencontre le 27 février avec la personne chargée de la France. 

Ouverture des candidatures sera débutée sous peu..  

 

6. Jamboree M7/M9 - excellents commentaires quant à l'organisation. 

 

7. Tournoi M15-M18 - débutera cette fin de semaine.  

 

8. Provincial féminin - Les équipes des divisions mixtes qualifiant au tournoi provincial 

reçoivent 500$ en remboursement de HDM pour les frais d’inscription. Comme il n’y a 

aucune qualification pour la division féminine, les frais du tournoi provincial féminin ne 

sont pas remboursés par HDM. Toutefois, cela pourra être révisé dans l’avenir si les 

qualifications s’ajoutent. 

 

9. Discussion ouverte 

 

G. PROCHAINE RÉUNION:   10 mars 2025 à 18:30 à Uniplex 

 

H. AJOURNEMENT:  Serge  L propose l’ajournement à 19:48 
 

 

 

 

Discussion ouverte: 

 

Rumeur U9 sera full ice mais aucune confirmation de HNB avant l’AGA en juin.  

 

Moncton Minor hockey a déjà leur caméra car les arénas car les sites sont appartenus par une 

compagnie privée comparativement aux arénas de Dieppe qui sont appartenus par la ville.. 


